
Во Владивостоке возбуждено уголовное дело по факту смерти несовершеннолетнего

11 октября 2023 года на участке местности в районе улицы Космонавтов в городе Владивостоке обнаружено тело 14-летнего подростка. Без внешних признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами СК РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Предварительно установлено, что потерпевший получил отравление газом из металлического газового баллона бытового назначения, который принес с собой. Когда ребенку стало плохо, сверстники пытались помочь пострадавшему, вызвали скорую медицинскую помощь, однако мальчик скончался до ее приезда.

На месте происшествия проведен осмотр, допрашиваются свидетели, назначены судебные экспертизы.

13 Октября 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1830988>